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Отчёт 
о проделанной работе 
по противодействию коррупции за 3 квартал 2021 г.

             С целью профилактики коррупционных правонарушений в ДОУ за  отчётный период проведены следующие мероприятия:
- в течение данного периода были заключены трудовые договора с вновь принятыми работниками, где они были ознакомлены с нормативной базой ДОУ по антикоррупционным мероприятиям; 
- в здании ДОУ размещен информационный стенд, направленный на профилактику коррупционных и иных правонарушений, по мере необходимости обновляется информация в стенде; 
-  проводятся мероприятии по формированию у работников учреждения негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;
- проводится также разъяснительная работа среди коллектива по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;
- на групповых родительских собраниях родителям (законным представителям) были  даны  разъяснения по  политике  ДОУ по борьбе с коррупцией в сфере образования ; 
-  на официальном сайте постоянно обновляется информация о деятельности детского сада; 
- в ДОУ   постоянно контролируется недопущение фактов неправомерного изымания денежных средств с родителей (законных представителей). 
[bookmark: _GoBack]За текущий период было проведено  7 мероприятий. 
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